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 الإدارةأعضاء مجلس  محضر اجتماع

  اط التالية :لمناقشة النقبأعضاء المجلس     14 رقم الاجتماع    هـ 1445 /  07 /  27  الموافق      لخميسا     تم بحمد الله في يوم  

  الماضي  مناقشة المستجدات ما تم اعتماده في الاجتماع 

ابدى مدير بنك التنمية اهتمامه بفكرة نادي للحرفين والحرفيات وبنك التنمية الاجتماعي و منشاءات بخصوص نادي كفاءات للحرفين والحرفيات  خاطبةمت حيث تم

 ( 30جادة  )مية عمل ورش ودورات مهنية للحرفين والحرفيات في مقر بنك التن وإمكانية

   مناقشة المستجدات الخاصة في موضوع القوائم المالية الخاصة بالجمعية 

رف ت كشــــو  وات وثلاث ســــنلالمالية للجم ية  انتهاء المحاســــم المت او  من ا ــــدار كشــــو  المراج ةبحيث افاد الأســــتاح: محمد ال مري المشــــر  المالي 

م ن ال نقري وحكر فيه عدم موارد مالية لدفب المخصـــــ   للأســـــتاحبشـــــاوري برفب   ا  يمن ا .نفس الســـــيا  قام دوفي لتدقيقها  الأبيضالمراج ة لمكتم 

م ن ال نقري لمجلس الجم يات  : الأســتاحالى طلم دعم للجم ية في توظيف محاســم ومدير تنفي ي وقد وجه  بالإضــافةالمالي الخاص للمحاســم المت او  

ن يزيد البدر م.أ الدهام وبدال زيز ع .أضور كل من لحل مشكلة الموار المالية وقد تم عقد الجلسة الاستشارية عن طريق الزووم بحالت اونية ل قد جلسة استشارية 

ت وال قوبات التي واجه المجلس  لال ال ام محمد ال مري المشــر  المالي وقد تم اســت راع ال صــوبا.أايمن بشــاوري رسيس المجلس و .و د مجلس الجم يات

طارئ واســــــت راع في عبدال زيز الدهام ب قد اجتماع .أاقترح ي ي ومالي ومدير تنفعملها وتوظيف محاســــــم  الماضــــــي وا  الجم ية تحتام دعم مادي لتســــــيير

 الأبيضالبدر حكر بانه ســـــو  يتوا ـــــل مب مكتم  الد زيد ي .أاجندة الاجتماع مبالغ الم لو  للمحاســـــم المت او  وك لك عمل اســـــت راع   ة تشـــــ يلية اما 

 .حل لدفب مبلغ المحاسم المت او   لإيجادالمحاسبي 

   بيانات الجمعية في مكتب العمل  تحديثوالاستعلام 

وجود المحاســــم المالي الســــابق عيســــى احمد الصــــ ير نلرا ل الأحمرال مري لمراج ة مكتم ال مل وتبين بوجود الجم ية في الن ا  حمد م .أتم تفويض حيث 

 ــالا النجار رحمه الله وك لك  للأســتاحتابب الالرقم الوطني الموحد  700الى ا  الجم ية مســجلة برقم  بالإضــافةيحمل الجنســية الســودانية في كشــو  الجم ية 

اسـم المحاسـم المالي السـوداني وا   بإل اءولما طالبنا نشـاط الجم ية وه ا بخلا  المالية لنشـاط المحاسـبي والاسـتشـارات  اص با ية مسـجل انهنشـاط الجم 

ريال  8300وا  تدفب الجم ية مبلغ حوالي ات ا  لكي يل ى لابد من تجديد ر صة ال مل المنتهية من ثلاث سنومنق ب عن ال مل من  ثلاث سنوات و لموظفا

 .من الكشوفات ثم ت ديل السجل  ال اء الموظفحكروا انه لابد من بت ديل البيانات ريال وطالبنا  ( 24900 )عن كل سنة مب ال رامة ي ني حوالى 

  ةالتأمينات الاجتماعيعن بيانات لاستعلام ا 

ســنوات مما  5من حوالى  التأميناتلم يتم دفب ريال وهو ســببها الموظف عيســى احمد حيث ا  ( 41000 )المســجل على الجم ية حوالى  التأميناتبا  مبلغ تبين 

 .وك لك الحسا  مرتبط بمكتم ال مل  تأ يرترتم على حلك غرامات 

 : القراراتالتوصيات 

حسا  المحاسم و الوضب المالي للجم ية وا ر ما تم به ا الشأ واست راع في اجندة الاجتماع  ـه 18/08/1445اجتماع جم ية عمومية طارسة في تاريخ قد ع

 . أ رىالى مناقشة مواضيب  بالإضافة 2024مناقشة الخ ة التش يلية للجم ية للسنة المالية والمالي المت او  مب الجم ية في انهاء المراج ات المالية 

 : المجلسوقيع أعضاء ت
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